

@  
热点

## 南艳湖建设开发今年启动

## 合肥空间布局将向南“拓进”

星报讯(王辉 何家龙 记者 沈娟娟)从2003年至今,3000多亩的南艳湖曾被幻想成好几种模样,而如今,这个原生态湿地即将正式开发建设。昨日,在合肥市经开区2013年工作会上,记者听到了一个令人振奋的消息:备受关注的南艳

湖和周边区域规划设计方案今年将启动开发建设。

随后,合肥市经开区建设发展局相关工作人员在接受记者采访时称,目前,南艳湖规划设计方案整合及水资源专项设计工作正在推进中,“水环境专项设计

将重点考虑水质的保证、水量的平衡以及湖区防洪作用的体现,最大限度彰显南艳湖的公园特色。”

除了南艳湖外,记者还了解到,随着经开区新一轮大建设的推动,合肥将向南拓展空间布局。

根据合肥市经开区的规划,城市路网将继续完善,2013年将推进佛掌路(云海路-云二路)、卫星路(桃枝路-蓬莱路)等道路建设等。对于早年建设且损坏严重的道路,也将被集体“整容”。

@  
时政价格投诉 2012年退还  
消费者 378.2万元

昨日,12358价格举报中心统计数字:去年我省共受理各类价格举报案件12986件,比上年同期上升8%。全省全年共查处价格举报违法案件1839件,退还消费者378.2万元,没收违法所得29.236万元,罚款11.855万元。 邓莉 谭培 星级记者 王玉

## 去年院保费规模全国12位

昨日,记者从省保监局了解到,2012年,全省保险业累计实现原保险保费收入453.61亿元,同比增长4.93%,保费规模居全国第12位。从全省的数据来看,我省财产险业务增长较快,实现保费收入169.06亿元,居全国第10位,同比增长18.37%,增速排名全国第9位。 记者 张华玮

## 黄山景区公布文保名录

昨日,记者从省文物局获悉,近日,黄山风景区管委会公布了首批41处重点不可移动文物保护单位名录。慈光阁、黄山登山古道、观瀑楼、排云亭、黄山摩崖石刻群和迎客松等为人熟知的文物点悉数入选。

李敏 星级记者 俞宝强

## 我省最大放射源“退役”

近日,记者从合肥市环保局获悉,日前国家环保部作出了《关于安徽冰雁辐化有限公司钴源辐照装置退役项目环境影响报告表的批复》及《关于安徽冰雁辐化有限公司钴源辐照装置退役项目竣工环境保护验收意见的函》,标志着我省最大的放射源顺利完成退役。

安徽冰雁辐化有限公司位于蜀山区望江西路68号,其辐照装置退役项目通过国家环境保护验收,表明对周围的生活不遗留任何影响。 李敏 星级记者 俞宝强



昨日,合肥逍遥津小学金都华庭校区的孩子们来到杏花村街道敬老院,看望慰问这里的老人,为他们写春联、剪窗花,送上新年祝福。

谢奉群 嵇学萍 记者 倪路/图

@  
提醒

## 阜阳“预约”返乡农民工

2月1日上午9时许,阜阳市第六届农民工招聘洽谈会暨“接你回家”活动,在火车站广场举行了隆重的开幕仪式。洽谈会为期三天,阜阳市人社部门共组织了472家企业入场招聘,其中,本地企业就占了361家,向返乡农民工提供七万八千多个就业岗位,岗位涉及到企业管理人员、技术人员、销售员等。

柯彬 记者 杨文艺

## 巢湖进入禁渔期

昨日,记者从省农委获悉,为保护巢湖渔业可持续发展,从即日起到7月31日,巢湖进入为期半年的禁渔期,巢湖境内的数千条渔船全部进港休渔。禁渔范围包括巢湖主体水域、滩涂及各通湖河流河口水域。

李敏 星级记者 俞宝强

## 望东长江大桥“水上作业”

一座面积约为半个足球场大小、重达1800多吨的巨型钢围堰,昨日在望东长江公路大桥南岸主塔施工现场,实现顺利就位,并在800吨浮吊的配合下完成整体90度竖转。此举意味着望东长江公路大桥实质性施工正式开始,全面展开“水上作业”。 金海礁 车承志 星级记者 王玉

## 李府春节期间门票半价

记者昨日从合肥李鸿章故居陈列馆获悉,春节期间,该馆将推出门票优惠活动。渡江战役纪念馆依旧免费参观,团体需提前预约。

据介绍,初一至初七,门票实行半价优惠,原价20元/张,优惠后10元/张。每天具体的开馆时间为:9点至17点。除夕(2月9日)当天,李府闭馆一天。 记者 赵蔚

无证驾驶套牌车  
拘留所里过年

2月1日,绩溪交警大队民警巡逻时,一辆重型自卸货车行驶至距离巡逻车100米左右时,突然紧急刹车,驾驶员跳下车逃跑。通过核查,该车所挂号牌与车型根本不相符。驾驶员王某最终主动来到交警大队,如实交代无证驾驶套牌车辆的严重道路交通违法行为。随后,民警对王某无证驾驶处以罚款1000元并处罚拘留10天,使用其他机动车号牌的违法行为,处以罚款4000元。 周明助 倪澍嵘 记者 王涛

@  
社会

## 全省去年发生火灾5479起

记者昨日从省消防总队获悉,去年全省共发生火灾5479起,死亡33人,直接财产损失6109万元,火灾起数、死亡人数、直接财产损失同比分别下降6.8%、5.7%、5.2%。参加各类社会灾害事故救援1万余起,抢救和保护财产价值6亿多元。 王利祥 记者 鲁龙飞

## 外教“失踪”? 手机欠费!

近日,巢湖市公安局出入境管理大队接到巢湖学院工作人员求助电话称,学院一名韩国外教安某某(女,24岁)两天不见了,电话也联系不上。民警迅速通过出入境管理系统查找其出境记录和住宿登记,发现其仍在境内。后通过全国搜索查找,原来,外籍教师安某某近日去常州,没想到手机欠费了。 张璐璐 记者 范竹标

## 高速路上倒车被扣12分

2月2日上午,安庆高速交警三大队民警巡逻至合安高速鸽子墩立交桥处,发现一辆合肥牌照重型半挂牵引车在高速上倒车,民警立即鸣警笛警告制止。驾驶员俞某称,他从合肥送货到九江,准备从沿江高速,谁知一不留神走错了路,将车开到了武汉方向上,为了图方便就在高速公路上将车往回倒。民警随后对俞某处以罚款200元,驾驶证一次记12分的处罚。 方敏 记者 王涛

## 网购配件组装枪支

合肥小伙付某曾网购配件,自己组装了一支长管气枪并放在家中。2012年5月,他又从一男子处买了一支气手枪。2012年8月31日,公安机关在其租房处查获了这把气手枪、200发铅弹及大量气枪配件,并于同日在其父亲住处查获其自己组装的那支长管气枪。近日,记者获悉,蜀山区法院以非法持有枪支罪依法判处其有期徒刑十个月,缓刑一年零二个月。 胡亮 记者 马冰璐

## 货车翻路边 民警现场救援

2月2日傍晚5时许,绩溪长安派出所接到群众报警称:在省道217线长安段,一辆大型货车侧翻。值班民警立即赶赴现场,只见一辆装有大量毛竹的大型货车侧翻在地,车门已严重变形,车司机被卡在里面动弹不得。120急救车到达现场,经过近半个小时的努力,民警合力将被困司机王某成功解救。 肖啸 记者 曹开发

@  
万象

## 女人 你的名字不应是弱者

## 女子爬天桥护栏被救下

昨日上午10时许,省城徽州大道大钟楼人行天桥上,一名精神恍惚女子竟爬上一人多高的护栏,险些坠桥,幸亏在执勤交警的救助下,女子安然脱险。记者赶到时,该女已被暂时安置在派出所等候处理。据目击者称,该女子约20来岁。记者来到派出所后得知,民警对女子进行了例行询问,发现女子口齿不清,无法说清自己的身份信息,“怀疑患有精神疾病,为安全起见,已被送往医院接受检查治疗。” 星级记者 张敏

## 女子坠下17楼当场身亡

昨日上午8时许,省城习友路南湖春城小区26号楼下,居民发现绿化带上倒着一名中年女子,神志不清。后经120医生诊断发现,女子系伤重当场身亡,初步判断为高空坠落。民警对女子身份展开调查,锁定该居民楼17楼一屋内。据知情人称,屋内留有大量现金。据悉,死者是江西人,长期租住在此。目前,警方正在调查女子坠楼原因。 星级记者 张敏

## 女子夜归遭搂脖抢包

1月31日凌晨,省城长江东路卫材总厂附近巷内,一女子下夜班回家,该巷内没有路灯,听到背后脚步声,未来得及反应,就被他人搂住脖子,挎包被抢走。包内有几百元现金和一部手机,损失1000多元。目前,警方已介入调查此案。 星级记者 张敏

手伸冰箱冷冻后  
男子割了自己4刀

今年1月26日凌晨,定远县能仁派出所接到周某(李某之妻)报案,称家中被三名陌生男子持刀抢劫了4100元现金,并将其丈夫的胳膊砍伤。接报后,警方立即展开侦查,民警发现案件现场表面现象虽然符合入室抢劫案特征,但是细节方面却矛盾重重。民警对李某进行再次询问,李某交代了其长年赌博,欠下赌债,年底债主催得紧,又无钱还债。26日凌晨,李将其妻子放在手机盒子里面的4100元现金藏起来。

李某又将左手伸进冰箱里,待冷冻麻木后,右手持水果刀将自己的左小臂割出4道1~2公分长的划伤,伪造入室盗窃并被抢劫的犯罪现场。目前,违法嫌疑人李某已被警方按违反《治安管理处罚法》中“报假警”条款依法处理。 张胜方 张军 记者 胡昊